



State of Wisconsin
2017-2018 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

**ASSEMBLY AMENDMENT 4,
TO ASSEMBLY BILL 912**

Prepared by the Legislative Reference Bureau
(February 15, 2018, supersedes February 14, 2018, correction)

1. Page 2, line 1: delete “individual counties” and substitute “eligible organizations”.

***NOTE: Inserts correct term. Eligible organizations may receive a grant under this paragraph, not individual counties.

2. Page 3, line 6: delete “support” and substitute “supplant”.

(END)